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Poker termini 

Važniji poker termini koje biste trebali poznavati ako ćete igrati poker na internetu:  
 
All-in – kada sav novac koji imate za stolom stavite u pot onda ste u all-inu 
 
Ante – Ante je minimalni ulog koji svaki igrač mora staviti u pot prije nego se počne s 
odigravanjem ruke. Koristi se u kasnijim fazama turnira ili u poker igrama poput 7 Card 
Stud i sl. 
 
Bad Beat – jedan od najneugodnijih termina u pokeru; kada hend sa vrlo velikim 
šansama za pobjedu, izgubi od puno lošijeg henda 
 
Big Blind – prije nego se krene s odigravanjem ruke, dva igrača za stolom moraju staviti 
određeni dio novca u pot. Big blind postavlja igrač koji se nalazi 2 mjesta lijevo od 
djelitelja (dealera ili buttona). Npr. na stolovima gdje su ulozi 2$ i 4$, big blind iznosi 2$ 
 
Big pair – veliki par; par desetki ili veći  
 
Buy-in – iznos s kojim igrači sjedaju za stol ili s kojim ulazite na turnir 
 
Call – kada na stol uložite iznos jednak iznosu koji je već uložio igrač prije vas 
 
Cap – kada je akcija za stolom dosegla maksimalni broj od 3 rejza. Tu se ograničava i 
ostali igrači mogu samo call-at ili fold-at 
 
Check – propuštanje akcije do slijedećeg igrača za stolom bez ulaganja novca u pot. 
Možete check-nit samo ako prije vas nitko nije ništa uložio. 
 
Community Cards – karte koje se nalaze za stolom smatraju se zajedničkim jer ih 
mogu koristiti svi igrači kako bi sastavili što bolji hand 
 
Dealer button – oznaka za stolom koja predstavlja djelitelja ili igrača koji je virtualni 
djelitelj ako se igra na netu. Dealer ili button igra posljednji u svim fazama igre, izuzev 
prije flopa 
 
Flop – kada se 3 community karte stave na stol, to se zove flop 
 
Fold – kada odustajete od sudjelovanja u daljnjem odigravanju ruke a samim time, ne 
možete sudjelovati u osvajanju pota 
 
Muck – ako igrač koji to prema pravilima ne mora, ne želi pokazati svoje gubitne (ili 
dobitne) karte ostalim igračima za stolom. 
 
Pocket Cards – karte koje se dijele igraču i samo ih on može vidjeti 
 
Pot – hrpa čipova koja se nalazi za stolom. Smisao pokera je osvajanje pot-a. 
 
Raise – povećavanje uloga koje je prethodno već napravio drugi igrač. 
 
River – runda u kojoj se na stol stavlja 5. community karta 
 
Showdown – ako je više od 1 igrača ostalo do kraja u ruci, tada je pobjednik igrač koji 
pokaže (show down) najjači hand 
 
Sitting Out – igrač koji je uzeo pauzu tijekom igre, kaže se da je Sit Out 
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Small Blind - prije nego se krene s odigravanjem ruke, dva igrača za stolom moraju 
staviti određeni dio novca u pot. Small blind postavlja igrač koji se nalazi 1 mjesto lijevo 
od djelitelja (dealera ili buttona). Npr. na stolovima gdje su ulozi 2$ i 4$, small blind 
iznosi 1$ 
 
Street’s – termin koji se zove „ulica“ koristi se kao naziv za runde u kojima se ulaže 
novac  
 
Turn – runda u kojoj se na stol stavlja 4. community karta  
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Hand renking 

Ovo je renking hendova u Texas Hold’emu poredanih od najjačeg do najslabijeg mogućeg 
henda:  
 
Royal Flush 
- AKQJT sve u istom znaku (npr. As, Kralj, Dama, Dečko i Desetka sve u srcu) 
 
Straight Flush 
- pet uzastopnih karata u istom znaku (npr. 65432 sve u srcu) 
 
Four of a Kind  
- četiri karte jednake jakosti i jedna slučajna karta (npr. četiri sedmice, 7777J) 
 
Full House 
- tri karte jednake jakost plus još jedan par (npr. tri Kralja i dvije Dame, KKKQQ) 
  
Flush 
- bilo kojih pet karata u istom znaku (npr. AJ742 sve u kari, tj. dijamantu) 
  
Straight 
- pet uzastopnih karata u bilo kojim znakovima (npr. 98765) 
 
Three of a Kind 
- tri karte jednake jakosti i dvije bilo koje karte koje ne čine par (npr. tri Kralja, KKK75) 
 
Dva Para 
- samo ime kaže, dva para i jedna slučajna karta (npr. dva Dečka i dvije Desetke, JJTT2) 
 
Par 
- dvije karte jednake jakosti i tri slučajne karte (npr. dva AA, AA843) 
 
High Card 
- bilo koji hand u kojem nemate baš ništa od gore navedenog, tada je jakost vašeg 
handa jednaka jakosti najjače karte koju imate u ruci  
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Texas Hold'em pravila 

Texas Hold’em je trenutno najpopularniji oblik pokera u svijetu a mnogi ga smatraju 
najzahtjevnijim i najzanimljivijim oblikom pokera za igranje. U prilog tome govori i 
činjenica da se prvak svijeta u pokeru odlučuje upravo na Texas Hold’emu. 
 
Texas Hold’em poker - pravila igre 
Igra se odvija tako da svi igrači dobiju po 2 karte koje samo oni mogu vidjeti (tzv. “Hole 
cards” ili “Pocket cards”). Nakon toga se na stol postavlja 5 zajedničkih karata (tzv. 
“Community cards”) a cilj igre je sastaviti najbolji mogući hand od 5 zajedničkih karata 
na stolu i 2 karte koju igrač drži u ruci. Za sastavljanje handa mogu se koristiti 2 karte u 
ruci i 3 karte sa stola ili 1 karta u ruci i 4 karte sa stola ili nijedna karta u ruci i svih 5 
karata sa stola. 
 
U Texas Hold’emu postoje 4 runde ulaganja novca.  
 
Pre-Flop (prije flopa): 
Prije nego se počne sa igrom, igrači koji se nalaze na pozicijama Big Blinda i Small Blinda 
moraju na stol uložiti svoje forsirane uloge, visina kojih ovisi o stolovima na kojima se 
igra. Nakon toga, djelitelj djeli 2 karte svakom igraču pri čemu svaki igrač može vidjeti 
samo svoje pocket karte. Kada se karte podjele slijedi ulaganje a prvi na redu je igrač 
koji se nalazi iza Big Blinda, na prvoj poziciji (tzv. “Under the Gun” pozicija, skraćeno 
UTG). Da bi sudjelovao u igri, igrač mora ili platiti iznos big blinda (call) ili podići na veći 
iznos (raise) u protivnom mora odustati (fold).  
 
Nakon što svi igrači koji nisu odustali, call-aju sve uloge, Pre flop igra je završena i 
slijedi… 
 
Flop: 
Djelitelj okreće prve 3 zajedničke (community) karte, i to se naziva Flop. Ovoga puta, 
ulaganje započinje Small Blind ili ako je on odustao od igre prije flopa, tada je prvi na 
redu igrač lijevo od djelitelja (Dealera ili Buttona). U Fixed limitu, za ulaganje na flopu, 
koristi se mali ulog. Na 2$/4$ stolovima, to je 2$. U No limitu, nema ograničenja. 
 
Turn: 
Sada se na stol okreće četvrta zajednička karta i opet se ponavlja ulaganje. Ovoga puta, 
na Fixed limit stolovima koristi se veliki ulog, od 4$. U No limitu, nema ograničenja. 
 
River: 
Na stol se postavlja peta zajednička karta i još jednom se ponavlja ulaganje.  
 
Showdown: 
Nakon što su sva ulaganja na riveru call-ana i ako je u igri ostalo više od jednog igrača, 
dolazi do Showdowna ili pokazivanja handova. Svoj hand tj. svoje pocket karte prvo 
pokazuje igrač koji je zadnji napravio bet ili raise na zadnjem krugu ulaganja (riveru). 
Ako nitko nije napravio bet ili raise, karte pokazuje prvo igrač lijevo od djelitelja 
(Dealera). Karte preostalih igrača se zatim automatski otkrivaju i to redom u smjeru 
kazaljke na satu osim ako je njihov hand slabiji od prethodno pokazanog handa. U tom 
slučaju, igrač može sam odabrati da li će pokazati svoje karte ili ne (ako ne pokaže, to se 
zove “muck”). Najboljih 5 karata osvaja pot. U slučaju da više igrača ima isti hand, pot 
se dijeli između njih.  
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Omaha pravila 

Omaha je trenutno druga najpopularnija varijanta pokera. Karakteristično za Omaha 
poker su veliki usponi i padovi u ostvarenoj zaradi te puno loših igrača koji ne razumiju u 
potpunosti sve prednosti ali i zamke ove igre. Isplati se savladati pravila Omaha pokera 
jer dobar igrač u ovoj igri može ostvarivati značajne profite vjerojatno veće nego u Texas 
Hold’emu. 
 
Omaha poker - pravila igre 
I u Omaha pokeru, igra započinje tako da 2 igrača lijevo od Djelitelja postave unaprijed 
određeni forsirani iznos novca tzv. blindove u pot. Prvi igrač lijevo od Djelitelja, tzv Mali 
Blind stavlja polovicu iznosa minimalnog uloga dok drugi igrač lijevo od Djelitelja, tzv 
Veliki Blind stavlja puni iznos minimalnog uloga u pot. Nakon toga, svaki igrač dobije po 
4 karte, licem okrenutim prema stolu.  
 
Pre-Flop (prije Flopa) 
Kada se podijele karte, počinje prva runda ulaganja. Prvi na redu je igrač koji se nalazi 
jedno mjesto lijevo od Blindova.  
 
Flop 
Nakon prve runde ulaganja, Djelitelj stavlja 3 karte na stol, licem prema gore. Ove karte 
se nazivaju „flop“. Nakon što se postave karte, slijedi druga runda ulaganja a ovaj puta, 
prvi na redu je prvi igrač lijevo od Djelitelja.  
 
Turn 
Djelitelj stavlja još jednu kartu na stol, licem prema gore. Četvrta karta na stolu se 
naziva „turn“ ili „fourth street“. I ovaj puta je prvi na redu igrač lijevo od Djelitelja.  
 
River 
Djelitelj stavlja još jednu kartu na stol, licem prema gore. Ta karta se naziva „river“ ili 
„fifth street“. I ovaj puta je prvi na redu igrač lijevo od Djelitelja.  
 
Showdown 
Nakon što se na stol postavi svih pet karata i nakon što je završeno ulaganja, ako se u 
igri još uvijek nalazi više od 1 igrača, slijedi odluka o pobjedniku, tzv. Showdown. Kako bi 
sastavili što bolji hand igrači moraju iskoristiti točno tri karte sa stola (communitiy karte) 
i točno dvije karte od četiri koje imaju u ruci. Igrač koji ima najbolji hand, odnosi pot.  
 
Ako se želite okušati u Omahi, preporučamo vam ChiliPoker i PokerStars. 
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Razz pravila 

Razz poker - pravila igre 
Razz (7 card stud low) je varijanta pokera u kojoj najniži poker hand osvaja pot na 
showdownu. U Razzu se dijeli 7 karata ali samo se najbolji hand sastavljen od pet karata 
gleda kako bi se odredio pobjednik. Straightovi i flushevi se ne računaju a najmanja 
karta je A, dok je najbolji hand tzv. "wheel": 5, 4, 3, 2, A. Evo nekoliko slučajno 
odabranih handova poredanih od najjačeg prema najslabijem: 
 
5, 4, 3, 2, A  
6, 4, 3, 2, A  
6, 5, 4, 3, 2  
9, 7, 6, 5, 3  
9, 8, 7, 6, 5  
K, Q, J, T, 7  
A, A, J, 8, 7  
K, K, 6, 4, 2  
 
Pre-Flop (prije Flopa) 
Prije početka igre u Razzu, svi igrači moraju platiti tzv. „ante“. Nakon toga, svaki igrač 
dobiva dvije skrivene karte i jednu otkrivenu koju svi vide. Igrač sa najvećom otkrivenom 
kartom je „bring-in“ i mora uložiti ili pola malog uloga ili puni mali ulog (npr. u $1/$2 igri, 
ili $0.5 ili $1). Nakon bring-ina, akcija se nastavlja u smjeru kazaljke na satu dok se ne 
završi s ulaganjem.  
 
Četvrti street 
Svaki igrač dobiva jednu otkrivenu kartu. Prvi potez u ovom „streetu“ ima igrač čije dvije 
otkrivene karte imaju najmanju vrijednost u pokeru, zanemarujući straightove i flusheve. 
Akcija može biti ili check ili bet u iznosu malog uloga ($2 na $2/$4 stolovima).  
 
Peti street 
Svaki igrač dobiva još jednu otkrivenu kartu. I opet prvi potez ima igrač čije tri otkrivene 
karte imaju najmanju vrijednost u pokeru, zanemarujući straightove i flusheve. Akcija 
može biti ili check ili bet ali od petog streeta nadalje, bet mora biti u iznosu velikog uloga 
($4 na $2/$4 stolovima).  
 
Šesti street 
I na šestom streetu svaki igrač dobiva još jednu otkrivenu kartu. I opet prvi potez ima 
igrač čije četiri otkrivene karte imaju najmanju vrijednost u pokeru.  
 
Sedmi street 
Na sedmom, zadnjem streetu svaki igrač dobiva jednu skrivenu kartu, vidljivu samo 
njemu. Prvi potez ima igrač čije otkrivene karte imaju najmanju vrijednost u pokeru. Ako 
je u igri ostalo više od jednog igrača nakon zadnje runde ulaganja, igrač koji je zadnji 
napravio bet ili raise pokazuje svoje karte. Ukoliko nije bilo bet-a na zadnjoj rundi 
ulaganja, igrač sa najmanjom vrijednosti otkrivenih karata prvi pokazuje svoj hand.  
 
Showdown 
Igrač sa najmanjim handom sastavljenim od 5 karata odnosi pot. Ukoliko dva ili više 
handova imaju jednaku vrijednost, pot se u jednakim dijelovim dijeli između njih. Boja 
odnosno znak ne igraju nikakvu ulogu pri određivanju pobjednika. Za vježbu, predlažemo 
vam da isprobate play money Razz stolove na PokerStars i FullTilt. 
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5 Card Draw pravila 

5 card draw je popularna varijanta pokera u kućnim igrama i to je varijanta pokera s 
kojom smo se vjerojatno svi prvi puta susreli. Za razliku od ostalih varijanti pokera, u 5 
card draw pokeru igrač može tijekom igre zamijeniti bilo koji broj od svojih 5 karata koje 
dobije, i to se zapravo naziva “draw”. Ako ne želi, igrač ne mora zamijeniti niti jednu 
kartu. 
Ukoliko više od jednog igrača ostane u igri nakon što su završene sve runde ulaganja, 
kreće se u showdown. Na showdownu pot odnosi igrač sa najboljim najvećim handom, 
određenom prema hend renkingu. 
  
5 Card Draw poker - pravila igre 
 
Blindovi 
U 5 card draw pokeru, blindovi su obavezni ulozi postavljeni od strane dvojice igrača na 
startu svakog handa, prije nego se podijele karte. Igrač direktno lijevo od Djelitelja 
(dealera ili buttona) stavlja mali blind, koji u Fixed Limit igri iznosi polovinu malog uloga 
zaokruženog prema dolje na najbliži cijeli iznos (na $5/$10 stolovima, mali blind iznosi 
$2). U Pot-Limit i No-Limit igri, mali blind je jednak malom ulogu. Veliki blind postavlja 
igrač direktno lijevo od malog blinda koji je jednag malom ulogu u FL igri odnosno 
velikom ulogu u NL ili PL igri.  
 
Prva runda 
Nakon što se postave blindovi, svaki igrač dobiva 5 karata koje može samo on vidjeti. 
Nema zajedničkih, community karata. Prvi na redu je igrač lijevo od velikog blinda i on 
može odabrati da li će odustati (fold), zvati ulog (call) ili podići (raise).  
 
Izmjena karata (the draw) 
Nakon prve runde ulaganja, svi igrači koji nisu odustali od daljnje igre, mogu zamijeniti 
bilo koji broj, do 5 karata koje im se nalaze u ruci.  
 
Druga runda 
Nakom zamjene karata, slijedi druga runda ulaganja. Ovaj puta, prvi na redu je igrač 
direktno lijevo od Djelitelja odnosno Dealera.  
 
Showdown 
Ako je ostalo više od jednog igrača u igri, dolazi do showdowna. Svoje karte prvi 
pokazuje igrač koji je napravio zadnji agresivni potez u drugoj rundi (zadnji napravio bet 
ili raise). Ukoliko nije bilo agresivnih poteza (svi su napravili check), svoje karte prvo 
pokazuje igrač direktno lijevo od Djelitelja. Karte preostalih igrača se otkrivaju u smjeru 
kazaljke na satu osim u slučajevima da imaju slabiji hand od prethodno pokazanog, tada 
ne moraju pokazati ako ne žele. Ruka (hand) sastavljen od najboljih 5 karata odnosi pot. 
 
Ako se želite iskušati u 5 card draw pokeru, dobra poker soba je RedKingsPoker.  
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7 Card Stud pravila 

7 card stud je još jedna popularna varijanta pokera, i to zahtjevnija od ostalih. Potrebna 
je posebna strategija, dobra memorija i značajna vještina kako bi se savladala ova igra. 
Ali zato su i nagrade vrijedne truda. 
 
7 Card Stud poker - pravila igre 
 
Ante 
U 7 card studu nema blindova, a kako bi se potaknula akcija i zanimanje igrača za 
sudjelovanje u igri, u 7 card studu postoji tzv. ante. Ante obično iznosi 10% malog uloga 
(ako igrate $2/$4 7 card stud, ante iznosi $0.20). 
 
Bring-in 
Nakon što su svi igrači postavili “ante”, počinje igra. Kao i u ostalim varijantama pokera, 
jedan igrač ima ulogu djelitelja. Karte se dijele u smjeru kazaljke na satu, počevši od 
igrača direktno lijevo od djelitelja. Svaki igrač dobiva 2 karte okrenute licem prema dolje 
(tako da ih samo on može vidjeti) i 1 kartu okrenutu licem prema gore, tako da ju vide 
svi igrači za stolom. Nakon što se podjele karte, potrebno je uložiti “bring-in”. Bring-in 
prvo ulaže igrač koji ima najmanju kartu okrenutu licem prema gore. Najmanja karta je 
dvojka a ukoliko više igrača imaju jednaku najmanju kartu, tada o igraču koji plaća 
bring-in odlučuju znak na karti. Znakovi su rangirani prema abecedi po engleskim 
nazivima, počevši od najslabijeg trefa (clubs), zatim karo (diamond), srce (hearts) do 
najjačeg pika (spades). Bring-in obično iznosi 25-40% iznosa malog uloga (u $2/$4 igri 
bring-in bi iznosio $0.25-$0.40) 
 
Igrač sa najmanjom kartom može odlučiti da li će napraviti puni ulog umjesto bring-ina. 
U ovoj rundi, koja se još naziva “third street”, nema check-a pa svi igrači moraju zvati 
ulog igrača sa najmanjom kartom ili mogu napraviti raise ili odustati od daljnje igre. 
Nakon što se zaključi ulaganja prelazi se na slijedeću rundu.  
 
Četvrti street 
Svaki igrač dobiva četvrtu kartu, drugu koja je okrenuta licem prema gore, tako da ju svi 
vide. Ovaj puta, ulaganje započinje igrač sa najvećim handom. Ako želi, može napraviti 
check a svi ostali igrači mogu napraviti check, raise, call ili fold. Minimalni ulog na 
četvrtom streetu jednak je velikom ulogu (u $2/$4 igri, veliki ulog je $4).  
 
Peti street 
Svaki igrač dobiva petu kartu, treću okrenutu licem prema gore, tako da ju svi vide. 
Ulaganje započinje igrač sa najvećim handom. Ako želi, može napraviti check a svi ostali 
igrači mogu napraviti check, raise, call ili fold.  
 
Šesti street 
Svaki igrač dobiva šestu kartu, četvrtu okrenutu licem prema gore, tako da ju svi vide. 
Ulaganje započinje igrač sa najvećim handom. Ako želi, može napraviti check a svi ostali 
igrači mogu napraviti check, raise, call ili fold.  
 
Sedmi street 
Svaki igrač dobiva sedmu kartu, treću okrenutu licem prema dolje, tako da ju samo taj 
igrač može vidjeti. Ulaganje započinje igrač sa najvećim handom. Ako želi, može 
napraviti check a svi ostali igrači mogu napraviti check, raise, call ili fold.  
 
Showdown 
Nakon što se završi ulaganje, ako je u igri preostalo više od jednog igrača, potrebno je 
odlučiti pobjednika. Igrač koji je zadnji napravio agresivni potez, tj. napravio bet ili raise, 
prvi okreće svoje karte. Nakon njega i ostali igrači pokazuju svoje karte, osim ako imaju 
slabiji hand. U tom slučaju mogu odlučiti da ih ne pokažu (muck). Najbolji hand od 5 
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karata odnosi pot.  
 
Napomena! 
U rijetkim situacijama kada na sedmom streetu u igri ostane svih 8 igrača, neće biti 
dovoljno karata u špilu kako bi svaki igrač dobio svoju sedmu kartu. Tada se na stol 
stavlja jedna, zajednička karta koju svi igrači mogu koristiti za sastavljanje svog handa. 
 
7 Card stud igre su popularne na PokerStars.  
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H.O.R.S.E. pravila 

H.O.R.S.E. nije poker varijanta već nova, vrlo zanimljiva igra u kojoj se varijante pokera, 
izmjenjuju u svakoj rundi. Postoje i neke druge kombinacije, npr. H.O.R.S., H.O.S.E. i sl, 
no one su puno rjeđe i uglavnom se igra H.O.R.S.E. 
 
H.O.R.S.E. su zapravo kratice za nazive ostalih igara:  
H – Texas Hold'em 
O – Omaha 
R – Razz 
S – 7 Card Stud (high) 
E – 7 Card Stud high-low 8 or better ili hi-lo 
 
Ukoliko igrate H.O.R.S.E. turnir ili igru za novac, igra se mjenja svaki puta kada button 
(oznaka za djelitelja) napravi jedan puni krug na stolu. Na turnirma, igra se može 
mjenjati i u pravilnim vremenskim intervalima. 
 
High-low ili Hi/lo 
Neke poker varijante mogu se igrati i kao tzv. split pot igre u kojima se pot na 
showdownu dijeli između najboljeg najvećeg henda i najboljeg najmanjeg henda. U high-
low igrama As se računa i kao najmanja i kao najveća karta i može se koristiti za 
sastavljanje oba henda. Ponekad je moguće sastaviti takav hend da je dobar i kao High i 
kao Low hend (npr. A2345, koji čini i najbolji najmanji hend i straight ili flush ako su 
karte u istoj oznaci).  
 
8 or better 
Ako je Hi-lo igra po “8 or better” pravilima, tada se za sastavljanje low henda mogu 
koristiti samo osmice i karte manje od osmice.  
 
Redovite H.O.R.S.E. igre za novac održavaju se na PokerStars i FullTiltPoker.  
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Triple Draw pravila 

Triple Draw poker - pravila igre (Lowball varijante)  
Triple Draw postaje sve popularnija varjanta pokera i sve se češće igra posebno u live 
kazinima a polako se probija i na internetu. U principu, Triple Draw je 5 Card draw u 
kojem najmanji hend pobjeđuje. Za razliku od 5 card draw pokera, u Triple Draw pokeru, 
umjesto jedne postoje tri rudne zamjene karata (draw). Poslije svake runde slijedi i 
runda s ulaganjem čipova.  
 
A-5 Triple Draw  
U A-5 Triple Draw varijanti, najmanji hend pobjeđuje. Straightovi i flushevi se ne gledaju 
a asevi se računaju kao „low“ karta tj. najmanja karta je As. Prema tome, najbolji hend 
je: A2345  
 
2-7 Triple Draw 
I u 2-7 Triple Draw varijanti, pobjeđuje najmanji hend. Međutim, straightovi i flushevi se 
u ovoj varijanti gledaju a asevi se računaju kao „high“ karte. U ovom slučaju, A2345 je 
jako loš hend a najbolji mogući hend je 23457 (i to ne smije biti u istoj boji).  
 
Igra 
Triple Draw se igra sa blindovima, a svaki igrač dobiva po 5 karata, koje samo on može 
vidjeti. Igru započinje prvi igrač lijevo od blindova i ima da zove prethodni ulog (call), 
povisi ulog (raise) ili odustane (fold). Akcija se dalje nastavlja u smjeru kazaljke na satu.  
 
Izmjena karata (the Draw) 
Nakon prve runde ulaganja, slijedi prvi draw. U svakoj izmjeni, svaki igrač ima pravo 
zamjeniti bilo koju ili sve karte koje drži ruci. Ukoliko je zadovoljan sa kartama koje ima, 
ne mora zamjeniti niti jednu. Nakon svake izmjene karata, slijedi nova runda ulaganja. I 
tako 3 puta. Ukratko, redoslijed akcije u Triple Draw pokeru je slijedeći:  
 
1. Podjela karata (svaki igrač dobije po 5)  
2. Prva runda ulaganja  
3. Prva runda izmjene karata, odnosno prvi „draw“  
4. Druga runda ulaganja  
5. Druga runda izmjene karata, odnosno drugi „draw“  
6. Treća runda ulaganja  
7. Treća runda izmjene karata, odnosno treći „draw“  
8. Četvrta runda ulaganja  
9. Showdown (ako je potreban)  
 
Odluka o pobjedniku (showdown)  
Ako je u igri ostalo više od 1 igrača, dolazi do showdowna gdje igrači pokazuju svoje 
hendove kako bi se odlučio pobjednik. U slučaju da više igrača imaju hendove iste 
vrijednosti, pot se podjeli na jednake dijelove između igrača. 
 
Triple Draw Lowball 2-7 se igra na PokerStars.  
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Crazy Pineapple pravila 

Pravila varijante pokera Crazy Pineapple vrlo su slična standardnom Texas Hold’em 
Pokeru sa dvije ključne razlike koje uvelike utječu na sve aspekte igre. Prije nego se 
uključite u Crazy Pineapple igru, predlažemo da prvo upoznate pravila igre Texas 
Hold’em pokera.  
 
Crazy Pineapple poker - pravila igre  
Dvije su ključne razlike u odnosu na Texas Hold’em: 

1. Svaki igrač dobije 3 hole karte, 1 kartu više nego u Texas Hold’emu   
2. Na flopu, svaki igrač mora odbaciti 1 svoju kartu  

 
Igra  
Igra započinje isto kao i u Texas Hold’emu, tako što 2 igrača postave blindove. Ostali 
igrači zatim plate “ante”, nakon čega svi igrači dobiju po 3 karte. Nakon toga slijedi prva 
runda ulaganja koju započinje igrač koji je prvi lijevo do velikog blinda. Kada se završi s 
ulaganjem, slijedi flop.  
 
Flop  
Djelitelj okreće prve 3 zajedničke (community) karte, i to se naziva Flop. I tu slijedi 
ključan korak koji razlikuje Crazy Pineapple od Texas Hold’ema. Naime, svaki igrač MORA 
odbaciti jednu od svoje tri karte. To je ključan korak ove igre pa treba dobro razmisliti 
koja karta će se odbaciti. Nakon odbacivanja, igra se odvija isto kao i Hold’em. Ovaj 
puta, ulaganje započinje Small Blind ili ako je on odustao od igre prije flopa, tada je prvi 
na redu igrač lijevo od djelitelja (Dealera ili Buttona).  
 
Turn  
Sada se na stol okreće četvrta zajednička karta i opet se ponavlja ulaganje.  
 
River  
Na stol se postavlja peta zajednička karta i još jednom se ponavlja ulaganje.  
 
Showdown  
Nakon što su sva ulaganja na riveru call-ana i ako je u igri ostalo više od jednog igrača, 
dolazi do Showdowna ili pokazivanja handova. Svoj hand tj. svoje pocket karte prvo 
pokazuje igrač koji je zadnji napravio bet ili raise na zadnjem krugu ulaganja (riveru). 
Ako nitko nije napravio bet ili raise, karte pokazuje prvo igrač lijevo od djelitelja 
(Dealera). Karte preostalih igrača se zatim automatski otkrivaju i to redom u smjeru 
kazaljke na satu osim ako je njihov hand slabiji od prethodno pokazanog handa. U tom 
slučaju, igrač može sam odabrati da li će pokazati svoje karte ili ne (ako ne pokaže, to se 
zove “muck”). Najboljih 5 karata osvaja pot. U slučaju da više igrača ima isti hand, pot 
se dijeli između njih.  
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Kako uspjeti u pokeru? 
 
Upravljanje poker bankom 

Kada počnemo igrati poker, obično je to samo iz zabave ili radoznalosti i nije nas previše 
briga za novce. Ako i igramo za pravi novac, krenemo sa najmanjim ulozima, samo radi 
igre i upoznavanja osnovnih pravila. S vremenom, neki od nas uvide kako je igranjem 
pokera zaista moguće doći do profita. Zapravo, poker može biti toliko unosan da neki 
ljudi ostavljaju svoje normalne poslove kako bi se u potpunosti posvetili igranju pokera.  
 
Prva poker banka  
 
Prije nego se počne sa ozbiljnijim igranjem, potrebno je odrediti iznos koji je namjenjen 
isključivo za igranje pokera, tj. potrebno je odrediti iznos svoje prve poker banke. Većina 
će vas savjetovat da svoju poker banku određujete prema veličini Velikog uloga (big bet 
ili BB) za Limit Texas Hold’em odnosno veličini buy-ina za No Limit Texas Hold’em. 
Naprimjer, 300 velikih uloga za Limit odnosno 20 buy-inova za No Limit. I za početak je 
ta preporuka u redu sve dok ste spremni spustiti se na manje stolove u slučaju gubitka 
dijela banke.  
 
Ukoliko niste spremni uložiti svoj novac, pokušajte izgraditi svoju banku sa $150 koje 
vam u suradnji sa PokerRoomSchool potpuno besplatno i bezuvjetno, daje CDPoker. 
 
Odabir odgovarajućih stolova  
 
Ako ste apsolutni početnik u pokeru za pravi novac, svakako je preporučljivo početi na 
stolovima sa vrlo niskim ulozima, bez obzira sa kako velikom poker bankom raspolažete. 
Treba imati na umu da je poker ipak kockanje i da je moguće izgubiti cijelu banku, pa i 
više ako niste dovoljno disciplinirani i ako vas krene loše od početka. No, vratimo se na 
temu. Recimo da ste nekako uspjeli sakupiti $100 za svoj poker početak. Optimalni 
stolovi za takvu banku bili bi 0.15/0.30 (ili 0.25/0.50 ako ste dovoljno disciplinirani) za 
Limit i NL4 (0.02/0.04) za No limit. Netko će sigurno pomislit kako je nemoguće zaradit 
bilo kakav opipljiviji iznos na tako malim ulozima. No, moguće je, discipliniran igrač može 
i na tako malim stolovima uduplati svoju poker banku već za mjesec dana, steći potrebno 
iskustvo i vrlo brzo preći na igru sa malo većim ulozima.  
 
Statistika vlastite igre  
 
Kako bi uvijek znali koje je stanje vaše poker banke, poželjno je voditi statistiku svoje 
igre. Nije loše ni ako vodite detaljne podatke o utrošenom vremenu, varijantama pokera 
koje igrate i ulozima za koje igrate. Ti podaci vam mogu reći da li igranje određene 
varijante pokera ima smisla ili su možda ulozi za koje igrate, preveliki za vaše trenutne 
sposobnosti pa na njima ostvarujete samo gubitke. Posebno je važno voditi računa o 
utrošenom vremenu jer ako igrate poker zbog zarade, vrlo je važno kolika je vaša satna 
zarada.  
 
Izbor odgovarajuće poker sobe  
 
Ovo je možda i najteži korak u upravljanju poker bankom. Postoje stotine online poker 
soba, neke su u mrežama i dijele stolove a neke su samostalni sajtovi i imaju zasebne 
stolove a vi trebate odabrati najbolju poker sobu za sebe. Razlika u kvaliteti igre i igrača 
na nekima od njih može biti toliko velika, da na istim stolovima, na jednoj poker sobi 
možete ostvarivati značajni profit a da se na drugoj poker sobi jedva održavate na nuli. 
Nekome je možda važnije da se osjeća ugodno dok igra na određenoj poker sobi ili da 
mu odgovaraju boje u softveru ili se pali na 3D grafiku ili sl. No, ako vam je poker hobi 
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koji bi vam trebao donositi novac onda je najmanje bitno kakve su boje u softveru sve 
dok se ostvaruje zarada.  
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Odabir poker sobe?  

Između stotina poker soba, vrlo je teško iz prve odabrati onu koja će za vas biti idealna. 
Stoga se nemojte ustručavati isprobati više njih ako uvidite da vam ona na kojoj trenutno 
igrate ne odgovara. Samo nemojte mjenjati poker sobe zbog jednog ili dva „bad beata“. 
Koliko god oni bili iritantni, bad beatovi su znak loših igrača i sa takvima želite igrati što 
više i što češće. Neki kriteriji koje biste trebali imati na umu pri odabiru poker sobe:  
 
1. Metoda za depozit  
Ovo je najvažnija stvar pri odabiru poker sobe. Da li možete napraviti depozit sa 
metodom koju koristite? Ako koristite Moneybookers a to je i moja preporuka, tu nećete 
imati problema jer ga primaju gotovo sve poker sobe. Ukoliko koristite neku drugu 
metodu, svakako provjerite na poker sobi da li podržavaju vašu metodu.  
 
2. Promet (broj igrača)  
Što je veći promet na poker sobi, veće su šanse da ćete pronaći odgovarajuću igru. No 
ovo vam za sada ne treba biti glavni kriterij za odabir. Stolove sa malim ulozima i 
dovoljan promet na njima imaju gotovo sve poker sobe, bez obzira koliko im je mali 
ukupni promet. Štoviše, nekad je bolje igrati na poker sobi sa manjim prometom, jer 
tamo gotovo da i nema dobrih igrača i lakše ćete ostvariti profit nego na poker sobi sa 
10x većim prometom. Najveća poker soba na netu je PokerStars. 
 
3. Softver 
Iako sam u prošlom članku rekao da je izgled softvera najmanje bitan pri odabiru poker 
sobe, o nekim stvarima ipak treba voditi računa. Ako igrate na više stolova istovremeno 
(multitable), trebate softver koji će vam to i omogućiti, bez prekidanja i usporavanja 
igre. Također, ako koristite pomoćni softver poput Poker Trackera i trebaju vam podaci iz 
njega, onda trebate poker sobu koja dopušta istovremeno korištenje Poker Trackera. Ili, 
ako ne koristite i ne želite da ga vaši protivnici koriste protiv vas, tražite poker sobu koja 
ne dozvoljava korištenje Poker Trackera.  
 
4. Sigurnost  
Daleko od toga da vam sigurnost ne bi trebala biti na prvom mjestu, no većina poker 
sajtova je sigurna i nemate se zašto brinuti. Naravno, uvijek postoje „divlje“ poker sobe i 
definitivno nije pametno ići na poker sobe na slijepo bez prethodnog istraživanja. Poker 
sobe čije bannere i linkove imamo na našem sajtu, možete smatrati sigurnima.  
 
5. Bonusi 
Ako je smisao vašeg igranja pokera, ostvarivanje zarade, tada su vam bonusi vrlo bitni, 
možda i najbitniji pri odabiru poker sobe. Bonusi su vrlo važni za sve igrače. Dobrim 
igračima, dobar bonus može udvostručiti zaradu a igračima koji gube igranjem bonus 
može umanjiti gubitke ili ih čak pretvoriti i u dobitnike. Igranje bez ikakvog bonusa je 
vrlo neozbiljno za svakog igrača kojemu je cilj profit. Pri tome nije najvažnije da bonus 
bude $1 000 ili veći. Važnije je da li je rok za dobivanje bonusa dovoljan da svojom 
normalnom igrom možete sakupiti potrebne poene ili rejkane hendove. 
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Poker savjeti i taktike 

Poker je vrlo lagano naučiti ali je zato vrlo teško postati majstor u pokeru. To vrijedi za 
sve poker varijante, ne samo za najpopularniji Texas Holdem. Stoga ću vam u ovom 
članku donijeti par općenitih savjeta i strategija koji će vam pomoći da što prije 
postanete poker majstor. 
 
Osnove kvalitetne poker strategije sadrže više koncepata koje morate savladati i 
primjenjivati kako biste postali igrač koji dugoročno zarađuje igranjem pokera. Slijedeći 
osnovni koncepti su ključni za savladavanje dobitne poker strategije: 

1. Tight igra  
2. Agresivna igra  
3. Variranje svoje igre  
4. Iskorištavanje protivničkih pogrešaka  

Smatrajte ove koncepte više kao smjernice za daljnje usavršavanje nego kao nešto što 
će vam automatski donijeti profit. Ništa nije uklesano u kamenu, pa tako ni slijepo 
pridržavanja navedenih principa ne donosi automatski profit već je nužno sve koncepte 
prilagoditi vašim osobinama kao poker igrača i protivnicima protiv kojih igrate. 

Šta želite od pokera? 
Osnovna stvar koju morate raščistiti sami sa sobom. Da li želite igrati poker iz zabave ili 
kako biste zaradili novac. Uspješno igranje za novac i konstantno ostvarivanje profita 
zahtjeva puno truda i vremena, odnosno zahtjeva puno rada. Nema ničeg lošeg ni u tome 
da igrate poker iz zabave, međutim nema razloga da zbog toga planirate gubiti novac ili 
da igrate na nekoj poker sobi bez bonusa. 

Donosite ispravne odluke 
I rezultati će doći. Svi imaju dane u kojima gube novac na pokeru i bilo bi suludo 
očekivati da svaki dan morate biti u profitu. Najvažniji cilj vam treba biti da odigrate 
najbolje što možete svaki puta kada sjednete za poker stol i ako u tome uspijete, sigurno 
ćete redovno ostvarivati dobitke. 

Poker matematika  
Poker je igra prožeta matematikom u svim svojim segmentima a također je i igra 
nekompletnih informacija. Iako zvuči komplicirano, zapravo nije. U osnovi, dobitni poker 
započinje ispravnim odabirom početnih karata i ako ulazite u igru sa najboljim startnim 
hendovima češće nego vaši protivnici, zarađivat ćete više od njih. 

Napredne vještine  
Selekcija početnih hendova je iznimno važan, ali ne i jedini dio uspješne poker strategije. 
Kada ste usavršili svoju selekciju početnih handova i shvatili kako se njihova vrijednost 
mjenja u ovisnosti o vašoj poziciji za poker stolom, tek tada nastupa glavni dio, a to je 
odigravanja ostatka partije. Tu se najbolje vidi razlika između profesionalnih igrača i 
amatera, jer profesionalci najčešće igraju znatno bolje nego njihovi protivnici u ostatku 
partije. Vještine koje tu dolaze do izražaja su računanje pot oddsa, prepoznavanje 
uzoraka kod protivnika, blefiranje i korištenje pozicije. Godine prakse potrebne da se 
postane ekspert u ostatku partije vrijedne su truda jer i najmanji napredak u igri može 
imati ogroman učinak na zaradu tijekom poker karijere. 

Izbjegavajte tilt  
Svaki uspješni profitabilni poker igrač posjeduje i vještinu, izbjegavanje tilta. Emocijama 
uvjetovane odluke su loše odluke i rezultiraju gubitkom novaca. Tiltanje i tzv. steaming 
(nešto kao stalno nerviranje) može se dogoditi svakome i najčešće je jedini lijek za to 
prekid igre. I tu je jedna prednost online pokera, igra će biti tu i za 10 minuta i za 1 sat i 
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sutra i prekosutra i nema razloga da sjedite za stolovima ako za to niste potpuno psihički 
spremni. 
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Pot odds 

Ako želite znati kakve su vam šanse da pogodite onu kartu koja vam je potrebna na 
turnu ili riveru, morate poznavati termine Odds i Outs. 
 
Outs: Karte u špilu (engl. deck) koja će unaprijediti vašu ruku (hand). 
 
Pot odds: Omjer koji vam pruža trenutna veličina pot-a u odnosu na vaš call. 
 
Ako na flopu nemate gotovi hend a imate draw, onda morate izračunati kakve su 
vam šanse (pot odds) da pogodite jedan od vaših outa na turnu ili na riveru. Na 
primjer: 
 
- recimo da u ruci imate: 
 

   
 
- na ovakvom flopu: 
 

    
 
Vaš hend trenutno ne vrijedi ništa, ali ima flush draw i open ended straight draw. 
Flush draw imate jer vam bilo koja karta u boji srca donosi flush i tu imate 9 outa. 
Open ended straight draw imate jer ćete dobiti straight ako na stol padne bilo koja T 
ili 5, a tu imate 6 outa (zapravo 8 ali smo T i 5 u boji srca već računali za flush). 
Ukupno imate 15 outa. 
 
Metoda 1: 
 
Da bi izračunali koje su šanse da vam na turnu na stol padne jedna karta koja vam 
je potrebna, trebate podijeliti broj outa sa brojem preostalih karata u špilu a to je 47 
i to pomnožite sa 100%. 
 
Dakle, 15/47 * 100% = 31.91%. Tolike su šanse da će na turnu pasti bilo koje srce, 
bilo koja desetka ili petica. Da biste izračunali vjerojatnost da će vam potrebna karta 
pasti ili na turnu ili na riveru, morate izračunati koje su šanse da vam ne padne niti 
jedna potrebna karta ni na turnu ni na riveru. 
 
Sa 15 outa, šanse da vam ne padne niti jedna potrebna karta su 32/47 * 31/46 * 
100% = 45.88%. To znači da imate 1 – 45.88% = 54.12% šansi da vam padne 
jedna potrebna karta na ili turnu ili riveru. 
 
Ovo je precizna metoda. Postoji i druga metoda, koja je brža a rezultati su dovoljno 
točni da se možemo po njima ravnat pri donošenju odluku.  
 
Metoda 2 (2-4 metoda): 
 
Ovo je brza metoda, za računanje pot oddsa za stolom. Da bi izračunali koje su 
šanse da vam na turnu na stol padne jedna karta koja vam je potrebna, samo 
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pomnožite broj outa sa 2 i dodate 1: 
 
(broj outa x 2) + 1 
 
U konkretnom primjeru:  
 
(15 x 2) + 1 = 31% 
 
U preciznijoj metodi, dobili smo 31.91% što je skoro zanemariva razlika. 
 
Da bi izračunali šansu da vam padne potrebna karta ili na turni ili na river, pomnožite 
broj outa sa 4 i dodate 1: 
 
(broj outa x 4) + 1 
 
Napomena: pri računanju pot oddsa za turn i river zajedno, Metoda 2 ne daje točne 
rezultate ako imate 10 ili više outa, tj. daje preveliki postotak. No u većini slučajeva, 
kad imate 10 ili više outa, imat ćete dovoljne pot oddse da nastavite sa igrom. 
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Najbolje online poker sobe 
 
PokerStars 

 

Software 
Odličan softver, jedan od najboljih na netu. Omogućava da pišete bilješke o protivnicima, 
da vidite svoje statistike a ima i vrlo dobru opciju za pregledavanje već odigranih 
handova tijekom igre. Navigacija u samom softveru je lagana a filteri vam omogućuju da 
iz stvarno ogromnog broja stolova, izfiltrirate one koji vam najviše odgovaraju. Ima i 
nekih sitnih zamjerki. Nekome može zasmetati to što za punim stolovima ne sjedi 10 već 
samo 9 igrača. No sve u svemu, PokerStars je definitivno broj 1 poker soba na netu. 
  
Promet 
Daleko najveći promet od svih sajtova/mreža. Dnevni maksimum doseže i do 25000 
igrača samo na stolovima za novac a zajedno s turnirima, ukupno bude i preko 150000 
igrača. Nema nikakvih problema s nalaženjem odgovarajućih stolova i igara po vašoj 
želji. Veliki broj igrača ujedno je i garancija mnoštva ribica iako svakako treba 
napomenuti da je PokerStars online dom za neke od najboljih poker igrača kao što su 
Chris MoneyMaker, Greg Raymer, Joe Hachem (sve WSOP pobjednici), Daniel Negreanu, 
Tom McEvoy i dr. 
  
Bonusi 
Signup bonus je 100% do 50$, bonus kod: First2008 
Isplaćuje se u jednom komadu a potrebno je skupiti 10 baznih FPP poena za svaki dolar 
bonusa i to u roku 6 mjeseci. 
PokerStars nema puno bonusa i to im je zapravo jedina velika mana za igrače amatere. 
Igrači na velikim ulozima koji rade veliki promet imaju VIP klub koji je i više nego dobra 
zamjena za nedostatak bonusa. 
  
Promocije 
-Sunday Million MTT turnir sa garantiranim nagradnim fondom od $1 000 000 
-Sunday Warm-Up MTT turnir sa garantiranim nagradnim fodnom od $500 000 
-Frequent Player Program, vjerojatno najbolji program za stalne igrače sa vrlo dobrim 
shopom u kojem možete kupiti skoro sve, od paketa kolača do Porsche Cayman S 
-sateliti za WPT, WSOP, EPT, WCOOP, APT (Asian poker tour), LAPT (Latin American 
poker tour) itd.   
-povremeni reload bonusi 
  
Support 
Nema telefonske podrške korisnicima kao ni Live podrške ali zato vrlo brzo odgovaraju na 
e-mailove. Ako vam uopće zatreba podrška jer se na PokerStarsu sve odvija kao 
podmazano. 
  
Transakcije 
Moneybookers, Click2Pay, PaySafecard i kreditne kartice (Visa, Master) te Neteller i još 
neke manje, nama nedostupne opcije. Odnedavno, PokerStars korisnicima iz Hrvatske i 
Slovenije omogućava uplaćivanje novca i sa lokalnim bank transferom iz domaćih 
banaka, no to još nismo provjerili. 
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CakePoker  

 
 

oftware 
 postoji od 2004. godine i od tada je narastao u respektabilni poker sajt, koji i 

znih 

ke Poker softver je vrlo dobar a dijele ga s još nekoliko poker soba. Softver je 
 a u 

ala 
 

omet 
 igrača od čega oko 1800 igrača na stolovima za novac. Promet na Cake Pokeru 

nusi 
onus iznosi 100% do $500 a da biste ga dobili, kod pravljenja depozita ili 

nus se isplaćuje u komadima od $10 i to na temelju sakupljenih FPP poena. 1 FPP poen 

omocije 
udi zaista mnoštvo promocija uključujući Zlatne Karte tj. Gold Card Series. 

roizvoda 

im Zlatnih Karti tu su i Zlatni Čipovi, tj. Gold Chips. I njih na sličan način možete 

pport 
osta vremena da odgovore na e-mailove no prijateljski su raspoloženi i trude 

ansakcije 
 i kreditne kartice (Visa, Master) te Neteller i ePassporte. 

S
Cake poker
dalje raste brže od konkurencije. Jedan od razloga je i taj što primaju igrače iz SAD-a. Za 
nove igrače daju velikodušan bonus od 100% na depozit do $500. Održavaju i satelite za 
popularne Aussie Millions poker turnire kao i jedinstveni $1 000 000 freeroll turnir te 
mnoštvo drugih turnira sa velikim nagradnim fondovima. Cake Poker ima još dosta ra
promocija što ih čini vrlo zanimljivom poker sobom za veliki broj igrača. 
  
Ca
dizajniran prema zamislima samih igrača što se vidi jer je jednostavan i pregledan
njemu vrlo lako možete dobiti sve informacije o svom računu ili o stanju svih vaših 
promocija, kojih je zaista mnogo. Jedina zamjerka je nemogućnost korištenja pomag
za praćenje svoje igre no to je ujedno i prednost jer to sprečava mnoge malo bolje igrače
od igranja na Cake Pokeru. 
  
Pr
Oko 5000
je u stalnom porastu, a u zadnja 2 mjeseca, porastao je za čak 50%. 
  
Bo
Signup b
otvaranja novog računa obavezno upišite bonus kod: POKERSOBE 
  
Bo
se dobije za svakih $1 rejka na stolovima a svaki FPP poen vrijedi $0.06. 
  
Pr
Cake Poker n
Zlatne Karte se dodjeljuju igračima za stolovima i to slučajnom dodjelom. Svaka karta 
predstavlja jednu kartu iz normalnog špila karata a vi sami birate način na koji ćete ih 
potrošiti. Nekoliko je načina da svoje Zlatne Karte zamjenite za nešto drugo koji 
uključuju dnevnu lutriju, zamjenu za ulaz na razne turnire ili kupnju zanimljivih p
iz Cake trgovine. Svoje Zlatne Karte možete i sačuvati te kad skupite sve 52 Zlatne Karte 
iz špila osvojit ćete JackPot od $52000. 
  
Os
skupljati i zamjeniti u Cake trgovini ili za ulaznice na turnire. 
  
Su
Treba im d
se riješiti sve moguće probleme. CakePoker je nova poker soba i vjerojatno će se s 
vremenom popraviti. 
  
Tr
Moneybookers
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ChiliPoker 

 

Software 
Chili Poker je član iPoker mreze, najbrže rastuće poker mreže u ovom trenutku. Po 
prometu su 4. mreža na internetu a vrlo skoro bi mogli preuzeti i 3. poziciju, unatoč 
tome što ne primaju igrače iz SAD-a. To znači da bez obzira šta igrate, ne biste 
trebali imati problema sa pronalaženjem adekvatnih stolova i to u vrijeme kada 
vama najviše odgovara.  
  
Grafika je pristojna, a funkcionalnost samog softwarea odlična unatoč nekim sitnim 
zamjerkama. Postoji mogućnost prikaza stolova sa avatarima no srećom ta se opcija 
može isključiti. Prikaz stolova u lobbyu sadrži neke opcije koje bi svuda trebale biti 
standardne poput prosječne veličine pota, prosječnog broja igrača po hendu te jednu 
vrlo korisnu opciju a to je prikaz veličine stacka svakog igrača bez otvaranja stola 
kao i ukupne količine novaca za svakim stolom. 
  

 

  

 

  
Promet 
Kada sam prije 2 godine prvi puta zaigrao na jednoj od poker soba u mreži, promet 
im je bio mizeran, gotovo nepostojeći na stolovima gdje sam tada igrao. U 
međuvremenu su toliko narasli da sada imaju i do 20000 igrača tijekom udarnog 
termina po Europskom vremenu. Na svim NL ulozima ima i više nego dovoljno 
stolova a dobra vijest za Fixed Limit igrače je da uvijek ima prometa sve do 10/20. A 
najbolja vijest je da je ChiliPoker domaćin nekim od trenutno uistinu najgorih FL 
igrača na netu. 
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Bonusi 
Bonus se čisti skupljanjem FPP poena, koji se dobivaju za svaki rejkani hend i za 
svaki turnir koji odigrate. ChiliPoker nudi 4 različita bonusa: 
1. 100$ do $600. Za svaki dolar bonusa potrebno je skupiti 40 FPPa. 
2. 100$ bonusa na depozit od $20. Bonus ćete dobiti nakon što skupite 4000 FPPa. 
3. 600$ + iPod. Napravite depozit od $600, sakupite 24000 FPPa i dobit ćete bonus a 
za još 20000 FPPa i iPod. 
4. 600$ + ticket od $215. Napravite depozit od $600, sakupite 24000 FPPa i bonus 
je vaš a za dodatnih 8000 FPPa možete dobiti $215 vrijedan ticket i šansu osvajanja 
$200 000. 
Od svih sajtova u iPoker mreži, Chili ima najlakši uvjet za čišćenje bonusa, 40 FPPa 
za $1. 
  
Promocije 
-Sit’N’Go Jackpot gdje s osvajanjem 4, 5 ili 6 S’N’G turnira u nizu možete osvojiti 
Jackpot u iznosu od $2 000 do $50 000 (ovisno o visini ulazne naknade za turnir) 
zatim mnoštvo freeroll turnira, refer-a-friend bonus te povremeni reload bonusi. 
-VIP Club sa 6 razina za stalne igrače 
-sateliti za WSOP u Las Vegasu, EPT (European poker tour), APT (Asian poker tour), 
WCOOP (World championship of online poker) turnire 
-Bad Beat Jackpot 
-privatni „deal“ po dogovoru sa poker managerom nakon isteka bonusa 
  
Support 
Podrška korisnicima moguća je telefonom, live chatom ili putem e-maila. Nisam imao 
nikakvih problema pa tako ni potrebu za kontaktiranjem supporta. Na e-mail poslan 
po završetku čišćenja bonusa odgovorili su vrlo brzo a bonus mi je isplaćen u roku 
24h. 
  
Transakcije 
Moneybookers i kreditne kartice (Visa, Master) te Neteller, WesternUnion, Ukash i 
bankovni transfer. 
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